

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε ειδική ενημερωτική εκδήλωση του ΣΕΒ για τον ανταγωνισμό

Αγαπητά μέλη,

Για τον ΣΕΒ η τήρηση των κανόνων του ανταγωνισμού αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία των αγορών και την ομαλή συνύπαρξη των επιχειρήσεων προς όφελος των καταναλωτών και της οικονομίας. Αντίθετα με τη γενικότερη ίσως αντίληψη, οι κανόνες αυτοί δεν λειτουργούν απαραίτητα περιοριστικά στις πρακτικές των επιχειρήσεων για αύξηση των μεριδίων τους στην αγορά και στις συμφωνίες που θα τους επιτρέπουν να συνεργάζονται και να καινοτομούν. Αρκεί να υπάρχει η σωστή ενημέρωση και γνώση για την εφαρμογή τους στην πράξη.

Στο πλαίσιο αυτό, ο ΣΕΒ και η αρμόδια Ομάδα Εργασίας «Θέματα Ανταγωνισμού και Αγοράς» διοργανώνουν ειδική ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο **«Το ευ ανταγωνίζεσθαι στην καθημερινότητα των επιχειρήσεων: Τα «δεν» και τα «πρέπει» της συμμόρφωσης»** την **Τετάρτη, 27 Ιουνίου 2018 και ώρες 15:00 – 18:00** (Ξενοφώντος 5, Σύνταγμα).

Η εκδήλωση απευθύνεται σε στελέχη των εμπορικών διευθύνσεων, των διευθύνσεων πωλήσεων και marketing, των νομικών τμημάτων καθώς και σε ανώτατα στελέχη της διοίκησης επιχειρήσεων αλλά και συνδέσμων και σκοπό έχει να δοθούν πρακτικές κατευθύνσεις για τις απαγορεύσεις που απορρέουν από τους κανόνες του ανταγωνισμού χωρίς να παρεμποδίζονται καθημερινές λειτουργίες και συνήθεις πρακτικές των επιχειρήσεων.

Τι πρέπει να προσέχω όταν συνάπτω συμφωνίες διανομής, franchise, κ.α; Είναι κάθε επικοινωνία με τους ανταγωνιστές μου απαγορευμένη; Πώς αποκτώ καλύτερη θέση στην αγορά χωρίς να παραβιάζω τους κανόνες του ανταγωνισμού; Πότε θα έρθει η Επιτροπή Ανταγωνισμού στα γραφεία της επιχείρησης και ποιες είναι οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που προβλέπονται στην περίπτωση αυτή; Τί κυρώσεις προβλέπονται και πώς μπορώ να προλάβω την επιβολή τους;

Στα παραπάνω ερωτήματα και στις απορίες των συμμετεχόντων θα απαντήσουν στελέχη της Επιτροπής Ανταγωνισμού, έγκριτοι νομικοί και κορυφαία στελέχη επιχειρήσεων με εξειδίκευση στον ανταγωνισμό και τις πρακτικές των επιχειρήσεων. (Πιέστε [εδώ](#) για να υποβάλλετε ερωτήσεις ή θέματα προς συζήτηση).

Για δηλώσεις συμμετοχής έως τη **Δευτέρα, 25 Ιουνίου 2018** πιέστε [εδώ](#) ενώ για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κ. Σωτηρία Καλαντζή, Advisor Τομέα Επιχειρηματικού Περιβάλλοντος και Ρυθμιστικών Πολιτικών του ΣΕΒ (Τ:2115006113, Ε:skalantzi@sev.org.gr) ή εναλλακτικά πιέστε [εδώ](#).

Προσβλέποντας στη θετική σας ανταπόκριση.

Με εκτίμηση,

Άκης Σκέρτσος
Γενικός Διευθυντής

Συνημμένο: Πρόγραμμα εκδήλωσης